



## **В Сахалинской области врач подозревается в причинении смерти пациенту по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении врача анестезиолога-реаниматолога ГБУЗ «Углегорская центральная районная больница». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 28 августа 2014 года подозреваемый, являясь дежурным врачом, выполнил пациенту интубацию трахеи, после чего подключил к аппарату искусственной вентиляции легких. Спустя непродолжительное время констатирована биологическая смерть пациента, которая наступила от острой дыхательной недостаточности, обусловленной механической асфиксией в результате сдавления трахеи интубационной трубкой, введенной в пищевод при интубации трахеи. Таким образом, действия врача при оказании медицинской помощи больному, выразившиеся в неправильном проведении интубации трахеи, повлекли наступление смерти пациента.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/912986>